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Opgave 1. Arbeidsproductiviteit 2 AM

In bron 1 worden een aantal economische gegevens van Frankrijk weergegeven.

Bron 1. economische gegevens Frankrijk 2014 en 2015 (2013 = 100).

geindexeerde gegevens Frankrijk (2013 =100)

product werknemer  productiviteit
2014| 101,20% 99,50% A
2015| 102,40% B 101,5

loonkosten per loonkosten per arbeids-

1.

Wat betekent het getal "99,5" bij de loonkosten per werknemer, in 20147
Dat de loonkosten per werknemer met 0,5% zijn afgenomen ten opzichte van
het voorgaande jaar.
In welk jaar stegen de loonkosten per product meer? in 2014 of 20157
Verklaar je antwoord.
In 2014. 1,2% van 100 is meer dan 1,2% van 101,2.
Bereken punt A

loonkosten per werknemer

arbeidsproductiviteit
Dus: (99/101,2)*100 = 98,32
Bereken punt B
loonkosten per werknemer

99
= loonkostenp.p > X = 101,2

= loonkosten p.p > =102,4

arbeidsproductiviteit
Dus: (101,5 * 102,4)/100 = 103,94

101,5
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